

为世界提供更多启迪和机遇

——海外人士盛赞习近平引领新时代中国进一步全面深化改革

新华社记者 柳丝 杜鹃

“中国的改革促成了当代人类历史上最伟大的经济转型，甚至也堪称是迄今全部人类历史上最伟大的经济转型。”英国学者马丁·雅克说。

“要了解中国下一阶段的全面深化改革，可以从习近平对中国的思考入手。”美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩说。

改革开放是中国和世界共同发展进步的伟大历程。海外人士普遍认同习近平关于改革开放的重要论述——“中国进行改革开放，顺应了中国人民要发展、要创新、要美好生活的历史要求，契合了世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代潮流。”“改革开放这场中国的第二次革命，不仅深刻改变了中国，也深刻影响了世界！”

中共二十届三中全会召开，世界瞩目中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化给各国共同发展和人类文明进步带来更多机遇，为建设和平、稳定、繁荣、更加美好的世界提供更多启迪。

“展现出强大勇气和领导力”

“容易的、皆大欢喜的改革已经完成了，好吃的肉都吃掉了，剩下的都是难啃的硬骨头。这就要求我们胆子要大、步子要稳。”习近平主席在接受俄罗斯电视台专访时的这一论述给韩国全球战略合作研究院院长黄载皓留下深刻印象。他说，改革是由问题倒逼产生，又在不断解决问题中得以深化。面对新型矛盾，改革难题，习近平设定正确的前进方向，同时展现出坚定信心。

海外人士评价，在中国全面深化改革的征程上，习近平主席勇毅担当高举改革大旗，科学谋划为改革掌舵领航，

笃行实干成就中国式现代化新路。“习近平的远见很好地应对了挑战。在改革道路上，他带领中国迈向发展新阶段。”尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥苏纳伊朱说。

十年来，习近平总书记亲自挂帅中央全面深化改革委员会（领导小组），主持召开72次中央深改领导小组和中央深改委会议，部署了一系列重大改革事项，指引各方面出台3000多项改革方案，覆盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设、国防和军队等各个领域。

加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬表示，“习近平引领的改革涵盖领域广泛、内容深刻，及时、有力回应了中国在新时代面临的内外挑战”。

“习近平是通过实干来领导的。”约旦侯赛因·本·塔拉勒大学教授哈桑·达贾说，习近平亲自领衔、部署一系列重大改革事项，“他认真审阅重大改革方案的每一稿，甚至逐字逐句亲笔修改”。这样的实干精神，令达贾钦佩。

十年来，中国的改革在各个领域扎实推进、不断突破，许多领域实现历史性变革，系统性重塑、整体性重构。

联合国前副秘书长埃里克·索尔海姆高度评价中国在推动生态环境治理和经济协调发展方面取得的成就：“中国已成为全球绿色发展的中坚，其他任何国家想在没有中国参与的情况下实现绿色发展，都将付出更多时间、更大代价”。

俄罗斯国家杜马（议会下院）国际事务委员会第一副主席德米特里·诺维科夫长期深入研究中国共产党执政理念与实践。他说，每次访华都给他留下深刻印象，新的城市街区不断发展，工

业园区加快建设，越来越多高速公路正在铺设。“习近平担任党和国家最高领导人以来，中国在全面深化改革的旗帜下不断前进。”

达贾表示，过去短短几年间，中国民众的生活水平得到明显改善，这正是深化改革的成果。“习近平展现出强大的勇气和领导力，坚决应对挑战并在改革道路上前进。”

“为世界前进提供了新的思路，带来了新的启迪”

“习近平具有战略眼光，他为全面深化改革构建了一套独特而科学的方法论，这是改革成功的关键。”新加坡时政评论员翁德生说。

海外人士认为，中国的改革举措和现代化发展道路为世界，尤其是广大发展中国家提供了启示和范例，其中蕴含的理念和智慧值得各国改革者学习借鉴。

索尔海姆说，习近平主席的智慧体现在对中国发展全局的把握上。从推动生态治理到倡导高质量发展，从铁腕反腐到脱贫攻坚，再到提出推动科技创新和发展新质生产力，“这些思想为驱动中国发展提供了不竭动力”。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼非常关注新质生产力这一概念。在他看来，这涉及人工智能和数字基础设施，核心是以此来改善人们的生活。“我们正在深入研究，观察中国式现代化将如何继续发展，以及西方可以从中学到什么。”

古巴哈瓦那大学国际经济研究中心资深研究员路易斯·费尔南德斯认为，习近平主席阐述和提出的改革理念

是正确的，因为这些理念坚持以人民为中心，并且基于对全球经济整体环境和国际政治经济关系复杂性的科学分析。

“抓改革、促发展，归根到底就是为了让人民过上更好的日子”“中国式现代化，民生为大”“老百姓关心什么、期盼什么，改革就要抓住什么、推进什么，通过改革给人民群众带来更多获得感”……海外人士尤其注意到，在引领新时代中国全面深化改革过程中，人民始终在习近平主席心中居于最重要的位置。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西表达了对习近平主席“为了人民无私奉献”的感动与钦佩。他说：“习近平主席始终坚持‘以人民为中心’，推动一系列改革措施，旨在提升人民生活水平，改善民生。从精准扶贫到全面小康，从教育改革到医疗保障，他所指引推动的政策切实回应了人民的需求，展现了对人民的深厚情怀和责任担当。”

“以人民为中心，体现在公平正义的制度安排上，体现在真抓实干的务实作风上。”柬埔寨柬中关系发展学会会长谢莫尼勒说，这让人民既成为改革的实践者，又成为改革的受益者，打通了中国快速发展的脉络，推动改革开放不断走向深入。

“习近平懂得用心、用思想来回应人民需求。他发起的改革是成功的，这些改革符合人民的利益，因而获得人民的认同。”诺维科夫说，中国的领导者“牢记来自人民、为人民服务”，这是中国与西方国家的一个重要区别。

“习近平心中的人民，不仅是中国人民，也是世界人民。”中国改革友谊奖章获得者、英国48家集团俱乐部名誉

主席斯蒂芬·佩里感慨，习近平深刻认识和理解辩证法与矛盾论，并将马克思主义与中国实际相结合，找到了适合中国发展的道路。在世界迷失的时刻，这条道路为世界前进提供了新的思路，带来了新的启迪。

十年来，伴随着全面深化改革在广度和深度上不断拓展，中国特色社会主义制度更加成熟，国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高，中国式现代化展现出光明前景。

斯里兰卡国际问题专家亚西鲁·拉纳拉贾说：“在习近平领导下，中国式现代化在减贫、科技创新以及绿色可持续发展等领域都为世界创造了新范式。”智利前驻华大使费尔南多·雷耶斯·马塔表示，“中国式现代化是非常深刻、有力的概念，它改变了现代化的范式”，在全球南方国家中引发了广泛回响。

“为推动解决人类重大问题提供愿景和规划”

“启运！”7月初，习近平主席访问哈萨克斯坦期间，同哈总统托卡耶夫以视频方式共同出席了中欧跨里海直达快运开通仪式。11年前，正是在哈萨克斯坦，习近平主席首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今，已有150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件。

印度尼西亚人民协商会议主席班邦·萨苏蒂约说，习近平主席提出共建“一带一路”倡议，将世界不同地区通过供应链连接起来，这样的构想令人叹为观止。

海外人士认为，习近平主席提出推动构建人类命运共同体理念，提出共建

“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、共商共建共享的全球治理观等一系列重要倡议和理念，为积极应对全球性挑战贡献了中国智慧、提供了中国方案，为推动人类文明进步、创造人类文明新形态绘就了恢弘蓝图。

“习近平是一位为推动解决人类面临的重大问题提供愿景和规划的大国领导人。”英国国际关系专家基思·贝内特这样评价。

厄瓜多尔前总统吉列尔莫·拉索说，世界正面临多重机遇与挑战，只有增强“命运与共”意识，才能增进全人类共同福祉。中国提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，展现了负责任大国的担当，为各国进行平等对话、实现和平发展提供了启迪。“习近平主席提出的构建人类命运共同体理念为世界探索自由与和平的发展道路指明了方向。”拉索说。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦说，二战结束后，西方逐步建立并主导了全球治理体系，目的是维护西方自身利益。所有国家必须追随西方，否则就会被西方视为对立面。相比之下，中国提出的构建人类命运共同体理念是包容的。“这一理念超越了国家层面，是从全人类的高度处理国际体系。”许庆琦说。

全球化概念首倡者之一的英国社会学家马丁·阿尔布劳高度评价习近平主席提出的构建人类命运共同体理念以及为此进行的理论探索。他说，构建人类命运共同体理念融合了古老的中国智慧，全球的美好未来需要全世界人民共同努力，期待中国在这方面发挥带头作用。

（新华社北京7月17日电）

永续之“稻”

（上接一版）故得名“黄金芽”。在绿意葱茏中，一抹黄色点缀其间，十分养眼。

“品种多样化，除提升产品附加值，主要是围绕古梯田打造新景点，串珠成线，发展全域旅游。”52岁的村党支部书记吴大胜介绍，通过市场化方式组建经营联合体，去年村集体收入达50万元。村民在园区务工，又多一笔收入。下一步，将园区建成集休闲旅游、饮食民宿、健康养生等于一体的现代农业园，链接村民实现共同富裕。

除了村与村的结盟，还从全镇范围整活资源，实现利益最大化。2022年，该镇成立“漩之韵茶叶合作社”，联建茶园4万亩。建标准化茶叶加工厂一个，购置全自动制茶生产线一条，对全镇茶叶进行统一加工、包装、销售，今年产值预计达1000万元。

在漩涡镇，政企共营是普遍模式。他们整合资源，激活闲置资产，提高产业层级，打造多种利益共同体。

2023年，该镇与西安海河田文化创意产业发展有限公司达成深度合作，将原投资680万元的游客服务中心，改造为精品民宿。

民宿有一个极具诗意的名字，“云海民宿”。除保留原有服务中心基本功能外，有餐厅、客房、咖啡厅、电影院、书吧、特产展厅等，形成了一个集旅游服务、休闲等于一体的多功能会客厅，满足入住客人多样需求。

经理吴梦凌介绍，公司因看好梯田资源优势，与当地政府共同打造，公司负责运营。今年3月份营业，目前营收50多万元。利润分成企业得8成，政府2成。

目前全镇运营项目100%采取政企、村企合作模式。在此过程中，政府一方面把存量资产盘活，把资源变成新业态，通过项目延长旅游产业链。一方面，又借助资本市场做大产业，带动更多群众增收。最大程度让利于企业，

企业得到发展又进一步做大做强，形成良性循环。

不止产业如此。除了在全镇范围内推行“三联”工作机制，该镇还探索实施“共治环境、共塑民风、共建景观、共育主体、共销产品”“五共联建”，紧密连接方方面面，打造乡村共同体。

从民宿管家到咖啡师：人才引流回流，“稻”路越走越宽

凤堰古梯田，备受瞩目。近几年，吸引了不只是游客，还有创客。

初步统计，全镇目前有100余名成功人士、大学生返乡创业。

去年，由西安云水文化传播有限公司与茨沟村集体联合打造的“南山南”民宿，是成功人士返乡创业典型。公司负责人吴涛，是本地田风村人。

民宿走的是中高端路线。吴涛接手后，凭借丰富的运营经验，通过线上线下宣传，生意很快红火起来。平时入住率达60%以上，节假日则爆满。

这是一场双向奔赴。青年返乡创业，除看中家乡优势资源，更多是对故土的热爱和个人对理想与价值的追逐。而政府，则看中他们丰富的经验和资源，希望他们将先进理念和技术引入乡村，打造更多新业态，延长产业链。

乡村振兴，既需大量本土人才，也需引进更多高素质专业化外来人才，激发乡村新活力。

住一宿费用1500元的花栖玥·椿时水云间，是一家高端民宿。去年由政府与西安花栖玥民宿管理有限公司，投资2700万元联合打造。今年27岁的广西柳州市人陆云焱，是公司派来的民宿管家。之前长期在江浙一带从事民宿行业，有着丰富的管理经验。

“同样处在核心景区，为什么花栖玥那么贵？”在堰坪村6组，开了12年农家乐的吴大学沉不住气了，开始琢

磨其中的差距。

为此，他专门跑去参观，被陆云焱专业服务水准折服。再后来，镇上请公司对35户农家乐进行培训。培训会上，除了讲如何做好服务外的插花服务，令他恍然大悟，“设施比不上，但服务要精细，比如在大厅摆上带露水的野花，就能带来不一样的体验。”

现在，吴大学准备流转院子对面10多亩坡地，种植时令瓜果蔬菜，让游客在尝鲜的同时，体验采摘乐趣，以此打造“集体体验、休闲于一体的农家乐”，留住客人。

“花栖玥”和陆云焱的到来，在村民中引发震动，是政府引进高端民宿初衷之一。他们认为树起标杆，村民会自觉对标，潜移默化改进服务，提档升级，从而推动全镇旅游业发展。事实也是如此。

新产业，成了一个吸引力。游客纷至沓来，返乡青年创业，也让村民有了在家门口就业的机会。

“云海民宿”总共12人，从经理到保洁员，全是当地村民。32岁的双河村人吴梦凌，之前一直在深圳从事餐饮管理，月工资1.2万元。去年返乡任“云海民宿”经理，月工资8000元。“在家乡发展，待遇不错，很开心。”吴梦凌称返乡的最大动力，是家乡越来越好，成了心中最好的样子。

2000年出生的本地人吴兆外，毕业就到“云海民宿”当了名咖啡师，月工资2500元。他说在外面一月挣五六千，除去开销，所剩无几。在家门口上班，工资基本都能存起来，很满足。

“乡村振兴，人才是关键。”刘仁宏说，下一步，围绕古梯田，镇上将进一步盘活闲置资产，靠生态等优势资源，吸引和培育更多优秀人才回流。通过他们带来的新思路和创新，推动产业升级转型，最终在高质量发展中实现乡村振兴、共同富裕。

汉滨区县河镇人民政府

关于项目用地土地征收涉及地面房屋及附属设施现状调查登记的通知

有关企业、个人(地面设施所有权人)：

依据陕西省人民政府《关于安康市汉滨区2014年度第七批农用地转用和土地征收的批复》(陕政办批[2014]942号)，需对项目红线内县河镇姚河村一组集体土地进行征收。根据现状初步调查及村组指认，涉及红线内集体土地上除本村组村民所有的地面附着物外的地面附着物、构(建)筑物等设施暂无法确认所有权人。

为保障上述设施所有权人的合法权益和项目建设用地顺利推进，需对上述设施进行现状调查登记、确认，即为下一步补偿金额提供评估基础资料，也为确保7月底前完成清表工作。请上述设施相关所有权人在本通知发布之日起5个工作日内与单位相关工作人员联系，同时提供以下材料和提出书面意见(诉求)：

- 提供营业执照、法人身份证、项目立项、土地流转、租用协议等相关资料。
- 提供地面附着物、构(建)筑物等设施所有权证明材料。

逾期不提供相关材料、不提出书面意见(诉求)，本单位将指定一家评估公司会同村组、公证处等多方单位现场进行现状调查登记、确认、评估、留档，因此造成的相关损失将由所有权人自行承担。

联系人：张赛 电话：15909155793
特此通知

汉滨区县河镇人民政府
2024年7月16日

拍卖公告

受平利县西河镇人民政府委托，我公司将在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)以网络竞价方式公开拍卖以下标的，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：

位于平利县西河镇10处房产，总建筑面积703.18㎡，整体拍卖，详见下表：

序号	拍卖标的建	筑面积(㎡)
1	平利县西河镇凤凰寨村安置点2号楼1单元101室	109.96
2	平利县西河镇梅子园石梁沟安置区2号楼1单元501室	88.62
3	平利县西河镇梅子园石梁沟安置区2号楼1单元502室	88.62
4	平利县西河镇水田河统规统建楼1号楼1单元402室	54.29
5	平利县西河镇水田河统规统建楼1号楼1单元403室	54.26
6	平利县西河镇水田河统规统建楼1号楼2单元402室	54.29
7	平利县西河镇水田河统规统建楼1号楼3单元404室	56.36
8	平利县西河镇水田河统规统建楼2号楼3单元401室	71.14
9	平利县西河镇水田河统规统建楼2号楼1单元402室	71.14
10	平利县西河镇水田河统规统建楼4号楼1单元304室	54.5

二、拍卖时间及地点：于2024年7月25日下午16时00分至2024年7月26日上午11时00分(限时竞价除外)在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)举行。

三、标的展示时间及地点：自本公告发布之日起至2024年7月25日，在标的所在地展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物，于2024年7月25日16时(以到账时间为准)前交纳竞买保证金10万元到指定账户，在安康市公共资源交易中心网站进行网上报名申请，同时携带有效证件、竞买保证金交纳凭证到本公司办理线下竞买登记手续。

联系地址：安康市汉滨区西大街11号

联系电话：0915-3216489 17809153393 梁女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司

2024年7月18日

汉阴县14处资产拍卖公告

受汉阴县公共资产经办中心委托，我公司将在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)以网络竞价方式公开拍卖以下标的，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：

- 1号标的：位于汉阴县城关镇北城街原李家台老粮库仓库、办公楼、附属用房、场院等房地产1处，房屋建筑面积约6785.44㎡，国有土地使用权面积约10515㎡，参考价为2500.7万元，竞买保证金200万元，履约保证金60万元；
- 2号标的：位于汉阴县城关镇中堰村翰林御都商住小区6处门面房，房屋建筑面积约1454.29㎡，参考价为1193.1万元，竞买保证金100万元，履约保证金25万元；
- 3号标的：位于汉阴县城关镇中堰村翰林御都商住小区12号门面房，房屋建筑面积约700.68㎡，参考价为515.1万元，竞买保证金50万元，履约保证金15万元；
- 4号标的：位于汉阴县城关镇和平街(县城关初级中学家属楼一楼)5处门面房，房屋建筑面积约317.35㎡，参考价为317.04万元，竞买保证金30万元，履约保证金8万元；
- 5号标的：位于汉阴县城关镇解放街门面房商铺及场院(原影剧院)房产1处，房屋建筑面积约1700㎡，参考价为1250.4万元，竞买保证金100万元，履约保证金30万元；
- 6号标的：位于汉阴县城关镇原扶贫局办公楼房产一处，房屋建筑面积约202.20㎡，参考价为235万元，竞买保证金20万元，履约保证金5万元；
- 7号标的：位于汉阴县涧池集镇(原汉阴县涧池镇种子站)房地产1处，房屋建筑面积约728.68㎡，国有土地使用权面积约1119.72㎡，参考价为120.02万元，竞买保证金10万元，履约保证金3万元；
- 8号标的：位于汉阴县漩涡镇群英村原漩涡粮站房地产1处，房屋建筑面积约1573㎡，国有土地使用权面积约6994㎡，参考价为200.1万元，竞买保证金20万元，履约保证金5万元；
- 9号标的：位于汉阴县城关镇马道巷汉阴中学家属楼楼下8套16间门面房，房屋建筑面积约882.05㎡，参考价为800.02万元，竞买保证金80万元，履约保证金20万元；

10号标的：位于汉阴县城关镇和平街档案局1处门面房，房屋建筑面积约86.34㎡，参考价为80万元，竞买保证金10万元，履约保证金3万元；

11号标的：位于汉阴县平梁镇酒店村原酒店镇人民政府机关房地产1处，房屋建筑面积约2289.93㎡，国有土地使用权面积约1764.02㎡，参考价为218万元，竞买保证金20万元，履约保证金5万元；

12号标的：位于汉阴县城关镇龙岗公园三沈书画院(1-4层)房地产1处，房屋建筑面积约1762㎡，国有土地使用权面积约3085.95㎡，参考价为1200.4万元，竞买保证金100万元，履约保证金40万元；

13号标的：位于汉阴县经开区新型材料标准化厂房2号车间房地产1处，房屋建筑面积约13050㎡，国有土地使用权面积约6500㎡，参考价为4028.4万元，竞买保证金400万元，履约保证金100万元；

14号标的：位于汉阴县漩涡镇老卫生院房产1处，房屋建筑面积约3252㎡，参考价为660.9万元，竞买保证金50万元，履约保证金15万元。

二、拍卖时间及地点：于2024年7月26日11时00分至16时00分(限时竞价除外)在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)举行。

三、标的展示时间及地点：自本公告发布之日起至2024年7月26日，在标的所在地展示。欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物，于2024年7月26日10时00分前按对应标的规定的金额交纳竞买保证金及履约保证金到指定账户，在安康市公共资源交易中心网站进行网上报名申请，同时携带有效证件、竞买保证金及履约保证金交纳凭证到本公司办理线下竞买登记手续。

联系地址：安康市汉滨区西大街11号
联系电话：18740753134 赵女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司
2024年7月17日